ΓΕΝΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ
· Δε χρειάζεται να εκτυπώσετε τις λύσεις εκτός κι αν είναι πιο βολικό για σας.
· ΑΦΟΥ προσπαθήσετε να λύσετε τις ασκήσεις μπορείτε να ελέγξετε και με υπολογιστική μηχανή τις απαντήσεις όπου είναι δυνατό. Υπολογιστική μηχανή υπάρχει σε κάθε ηλεκτρονικό μέσο, δε χρειάζεται να αγοράσετε.







ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ ΣΤΙΣ ΝΟΕΡΕΣ ΠΡΑΞΕΙΣ ΛΥΣΕΙΣ

1. Συμπληρώνω για να γίνουν 50


22 + 28 = 50
34 + 16 = 50
46 + 4 = 50
29 + 21 = 50
20 + 30 = 50
37 + 13 = 50
22 + 28 = 50
12 + 38 = 50
14 + 36 = 50
16 + 34 = 50
19 + 31 = 50
11 + 39 = 50
18 + 32 = 50
13 + 37 = 50

2 + 48 = 50
4 + 46 = 50
6 + 44 = 50
9 + 41 = 50
1 + 49 = 50
8 + 42 = 50
3 + 47 = 50













2. Συμπληρώνω για να γίνουν 100
22 + 78 = 100
34 + 66 = 100
46 + 54 = 100
29 + 71 = 100
70 + 30 = 100
87 + 13 = 100
72 + 28 = 100
2 + 98 = 100
4 + 96 = 100
6 + 94 = 100
9 + 91 = 100
1 + 99 = 100
8 + 92 = 100
3 + 97 = 100

12 + 88 = 100
14 + 86 = 100
16 + 84 = 100
19 + 81 = 100
11 + 89 = 100
18 + 82 = 100
13 + 87 = 100











3. Βρίσκω τις απαντήσεις

30 + 26 = 56
24 + 35 = 59
39 + 21 = 60
14 + 26 = 40
39 + 31 = 70
18 + 22 = 40
53 + 15 = 68
71 + 20 = 91
44 + 13 = 57
32 + 28 = 60
23 + 17 = 40
40 + 31 = 71
16 + 84 = 100
61 + 29 = 100
22 + 45 = 67
15 + 25 = 40
64 + 23= 87
42 + 58= 100
46 + 53= 99
64 + 36= 100
42 + 48= 90
34 + 23= 57
63 - 23 = 40
72 - 50 = 22
46 - 26 = 20
46- 22 = 24
90 - 51 = 39
88 - 18 = 70
59 - 36= 23
47 - 47= 0
86 - 13 = 73
54 - 32= 22
98 - 11= 87



























(Και λίγο πιο δύσκολα…)1000 - 650 = 350
1000  -   5   = 995
2087 -   3   = 2084
3298 - 14  = 3284
5000-2850 = 2150
6000-3246=  2754
9000  -    3 =  8997
3982-3082= 900
4000-1378= 3622
3982-1671= 2311
5000  -  7 = 4993
8000  - 15 = 7985
4670-1425= 3245
120 + 200 = 320
110 + 360 = 470
790 + 300 = 1090
853 + 100 = 953
290 + 210 = 500
601 + 235= 836
122 + 288= 410
106 + 500= 606
462 + 210= 672
2102 + 202= 2304
2091 + 9   = 2100
2683 + 17 = 2700
1405 + 142= 1547 
 
610  + 314 = 924
325  + 325 = 650
387  + 400 = 787
403  + 130 = 533
356  + 144 = 500
196  + 604 = 800
740   + 240 = 1000
1930 + 70 = 2000
3986 + 4000 = 7986
1034 + 966 = 2000
2356 + 144 = 2500
2356+ 644  = 3000
2356 + 2644 = 5000





















4. Συμπληρώνω ό,τι λείπει. Όλες οι απαντήσεις είναι μονοψήφιος αριθμός



1018 + 7 = 1025
384 + 7 = 391
2199+ 9 = 2208
7 + 8367 =8374 
8 + 998 = 1006
9 + 6473 = 6482
138 + 3 = 141
304 + 6 = 311
469 + 7 = 476
7 + 585 = 592
9 + 897 = 906
3 + 482 = 491
28 + 4 = 32
34 + 9 = 43
46 + 5 = 51
7 + 58 = 65
8 + 13 = 21
6 + 88 = 94









 5. Συμπληρώνω τις οικογένειες πράξεων μόνο με πρόσθεση κι αφαίρεση. Κάθε σπίτι/οικογένεια πράξεων πρέπει να είναι διαφορετικό όπως το παράδειγμα.




48
48




41

7
55
7

7+48=55

7+41=48


41+7=48

48+7=55

48-7=41

55-7=48

55-48=7

48-41=7




308
308




13
603
295
295

 13+295=308
295+13=308
308-295=13
308-13=295

308+295=603
295+308=603
603-295=308
603-308=295
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6+1736=1742
1736+6=1742
1742-6=1736
1742-1736=6

6+1742=1748
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1748-6=1742
1748-1742=6
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(Από σήμερα θα σας δίνω ένα γρίφο κάθε βδομάδα…Απάντηση την ερχόμενη Τετάρτη)
Μάριος: Αν μου δώσεις ένα μολύβι θα έχουμε ίσο αριθμό μολυβιών
Κάλια: Ναι, αλλά αν μου δώσεις εσύ ένα μολύβι θα έχω διπλάσιο αριθμό μολυβιών από σένα.






Ερώτηση:
Πόσα μολύβια έχει ο Μάριος και πόσα η Κάλια;

Απάντηση:
Ο Μάριος έχει 5 μολύβια και η Κάλια 7 μολύβια.

image1.png





 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


Ε


ΠΑΝΑΛΗΨΗ ΣΤΙΣ 


Ν


ΟΕΡΕΣ 


Π


ΡΑΞΕΙΣ


 


Λ


ΥΣΕΙΣ


 


ΓΕΝΙΚΕΣ


 


ΟΔΗΓΙΕΣ


 


Ø


 


Δε χρειάζεται να εκτυπώσε


τε 


τις


 


λύσεις 


εκτός κι αν είναι πιο βολικό 


για 


σας


.


 


Ψ


 


Α


Φ


ΟΥ προσπαθήσετε να λύσετε 


τις


 


ασκήσεις μπορεί


τε να ελέγξετε και 


με 


υπολο


γιστική μηχανή 


τις


 


απαντήσεις όπου είναι δυνατό. 


Υπολογιστική μηχανή υπάρχει σε κάθε ηλεκτρονικό μέσ


ο


, δε χρειάζεται 


να α


γοράσετε.


 


1. 


Συμπληρώνω για να γίνουν 50


 


2


 


+ 


48


 


= 


50


 


4


 


+ 


46


 


= 5


0


 


6


 


+ 


44


 


= 50


 


9


 


+ 


41


 


= 


50


 


1


 


+ 


49


 


= 


50


 


8


 


+ 


42


 


= 5


0


 


3


 


+ 


47


 


= 50


 


12 + 


38


 


= 


50


 


14 + 


36


 


= 5


0


 


16


 


+ 


34


 


= 50


 


19 + 


31


 


= 


5


0


 


11


 


+ 


39


 


= 


50


 


18


 


+ 


32


 


= 5


0


 


13


 


+ 


37


 


= 50


 


 


22


 


+ 


28


 


= 


50


 


34


 


+ 


16


 


= 5


0


 


46


 


+ 


4


 


= 50


 


29


 


+ 


21


 


= 


5


0


 


20


 


+ 


3


0 = 5


0


 


37


 


+ 13 = 


50


 


22


 


+ 28 = 


5


0


 


2


. 


Συμπληρώνω για


 


να γίνουν 100


 


2


 


+ 


98


 


= 


100


 


4


 


+ 


96


 


= 


100


 


6


 


+ 


94


 


= 


10


0


 


9


 


+ 


91


 


= 


100


 


1


 


+ 


99


 


= 


100


 


8


 


+ 


92


 


= 


100


 


3


 


+ 


97


 


= 


10


0


 


12 + 


88


 


= 


100


 


14 + 


86


 


= 


100


 


16 + 


84


 


= 


10


0


 


19 + 


81


 


= 


100


 


11


 


+ 


89


 


= 


100


 


18


 


+ 


82


 


= 


100


 


13


 


+ 


87


 


= 


10


0


 


 


22


 


+ 


78


 


= 


100


 


34


 


+ 


66


 


= 


100


 


46


 


+ 


54


 


= 


10


0


 


29


 


+ 


71


 


= 


10


0


 


70


 


+ 


3


0 = 


100


 


87


 


+ 13 = 


100


 


72


 


+ 28 = 


10


0


 




                                                                   

Ε ΠΑΝΑΛΗΨΗ ΣΤΙΣ  Ν ΟΕΡΕΣ  Π ΡΑΞΕΙΣ   Λ ΥΣΕΙΣ  

ΓΕΝΙΚΕΣ   ΟΔΗΓΙΕΣ      Δε χρειάζεται να εκτυπώσε τε  τις   λύσεις  εκτός κι αν είναι πιο βολικό  για  σας .      Α Φ ΟΥ προσπαθήσετε να λύσετε  τις   ασκήσεις μπορεί τε να ελέγξετε και  με  υπολο γιστική μηχανή  τις   απαντήσεις όπου είναι δυνατό.  Υπολογιστική μηχανή υπάρχει σε κάθε ηλεκτρονικό μέσ ο , δε χρειάζεται  να α γοράσετε.  

1.  Συμπληρώνω για να γίνουν 50  

2   +  48   =  50   4   +  46   = 5 0   6   +  44   = 50   9   +  41   =  50   1   +  49   =  50   8   +  42   = 5 0   3   +  47   = 50  

12 +  38   =  50   14 +  36   = 5 0   16   +  34   = 50   19 +  31   =  5 0   11   +  39   =  50   18   +  32   = 5 0   13   +  37   = 50    

22   +  28   =  50   34   +  16   = 5 0   46   +  4   = 50   29   +  21   =  5 0   20   +  3 0 = 5 0   37   + 13 =  50   22   + 28 =  5 0  

2 .  Συμπληρώνω για   να γίνουν 100  

2   +  98   =  100   4   +  96   =  100   6   +  94   =  10 0   9   +  91   =  100   1   +  99   =  100   8   +  92   =  100   3   +  97   =  10 0  

12 +  88   =  100   14 +  86   =  100   16 +  84   =  10 0   19 +  81   =  100   11   +  89   =  100   18   +  82   =  100   13   +  87   =  10 0    

22   +  78   =  100   34   +  66   =  100   46   +  54   =  10 0   29   +  71   =  10 0   70   +  3 0 =  100   87   + 13 =  100   72   + 28 =  10 0  

